
NAKNADA ŠTETE ZBOG IZGUBLJENE ZARADE 

UKIDA SE presuda Okruž og suda u Su oti i Gž. /  od . . . godi e i pred et vraća 
drugostepe o  sudu a po ov o suđe je. 

O  r a z l o ž e j e 

Presudo  Opšti skog suda u Su oti i P. /  od . . . godi e: ) od ije  je tuž e i zahtev 
tužio a koji  je tražio da se o aveže tuže a da u a i e ak ade štete z og izgu lje e zarade koja 
odgovara kvalifika iji tužio a za period od . . . godi e do . . . godi e i od . . . 
godine do 31.7.2007. godi e, u ko e ije ostvariva a ikakva zarada isplati iz ose liže oz ače e u 
izre i ove prav os až e presude, sa zako sko  zatez o  ka ato  raču ajući od svakog prvog u 
mesecu za prethodni mesec; za period od 1.1.1997. godine od 1.1.2001. godine kao period u kome je 

iskaza a razlika proseč e eseč e zarade ostvare e radeći kao ko o ar, u od osu a zaradu koju i 
ostvario radeći kao eko o ista sa završe i  IV stepe o  struč e spre e isplati iz ose liže 
oz ače e u ovo  stavu izreke sa zako sko  zatez o  ka ato  raču ajući svakog prvog u ese u 
za prethod i ese ; da u a i e kapitalizira og iz osa uduće re te plati . . ,  di ara; ) 
od ije  je eve tual i tuž e i zahtev tužio a koji  je tražio da se o aveže tuže i da tužio u počev od 
1.8.2007. godine dok za to postoje zako ski uslovi plaća ovča u re tu od . ,  di ara, svakog 
prvog u ese u za tekući ese  sa zako sko  zatez o  ka ato  a dospele, a eisplaće e iz ose, 
sve dok proseč a ruto zarada zaposle og u privredi Repu like Sr ije ude toliko iznosila, a od njenih 

izmena za pojedine mesece one iznose koji budu objavljeni u „Služ e o  glas iku Repu like Sr ije“; 

o aveza a je tuže a da tužio u isplati troškove postupka u iz osu od . ,  di ara. 

Presudo  Okruž og suda u Su oti i Gž. /  od . . . godi e: žal a tužio a je deli ič o 
uvaže a, avede a prvostepe a presuda u delu koji  je zahtev tuž e za isplatu izgu lje e zarade za 
period 20.11.1991. godine, do 8.4.1999. godine u iznosima i sa zakonskom zateznom kamatom 

utvrđe o  u izre i prvostepene presude odbijen – uki uta i tuž a u ovo  delu od ače a, a u 
preostalo  delu avede a prvostepe a presuda potvrđe a. 

Protiv ove drugostepe e presude tužila  je lagovre e o izjavio reviziju z og it e povrede 
odreda a par ič og postupka i pogreš e pri e e aterijal og prava. 

Vrhov i sud je ispitao po ija u presudu u s islu čla a . Zako a o par ič o  postupku – ZPP 

(„Služ e i glas ik RS“, r. / ) i ašao da je revizija os ova a. 

Revizijo  tužio a se os ova o ukazuje da je u postupku pred drugostepe i  sudo  uči je a it a 
povreda iz čla a . stav . i . u vezi čla a . stav . tačka . ZPP i da su izreka po ija e 
drugostepene presude i razlozi drugostepenog suda koji se navode u pobijanoj odluci u pogledu 

odluke o deli ič o  od ačaju tuž e tužio a ejas i i protivreč i. 

Nai e, po ija o  prvostepe o  presudo  od ije i su glav i i eve tual i tuž e i zahtevi tužio a, a 
žal u protiv ove prvostepe e presude izjavio je sa o tužila . 

Pre a odred a a Zako a o par ič o  postupku u gra i a a ispitivanja prvostepene presude iz 

čla a . stav . i . ZPP, drugostepe i sud ispituje prvostepe u presudu u o o  delu u ko e se 
po ija žal o , a ako se iz žal e e vidi u ko  se delu presuda po ija, drugostepe i sud će uzeti da se 
presuda pobija u delu u kome stranka nije uspela u parnici. Drugostepeni sud ispituje prvostepenu 

presudu u gra i a a razloga avede ih u žal i, pazeći po služ e oj duž osti a it e povrede 



odreda a par ič og postupka iz čla a . stav . tač. , , , . i . i a pravil u primenu 

materijalnog prava. 

I ajući u vidu da je drugostepe i sud deli ič o uki uo avede u prvostepe u presudu po žal i 
tužio a z og it e povrede odreda a par ič og postupka iz čla a . stav . tačka . ZPP a koju 
tužila  ije ukazao u žal i, os ova o se u reviziji tužio a ističe da je drugostepe i sud ispitujući 
po ija u prvostepe u presudu, prekoračio gra i e ovlašće ja iz čla a . stav . i . ZPP kada je 
tako odlučio. Prito  je drugostepe i sud od a io tuž u tužio a za ak adu štete avodeći da se 
od ačaj od osi a isplatu izgu lje e zarade za period od . . . godi e do . . . godi e pri 
če u takav zahtev ije izričito opredelje  tuž o , e avodeći tač o o koji  ovča i  iz osi a 

ak ade štete se radi, iako su o i tuž o  opredelje i za svaki ese  pojedi ač o, z og čega je izreka 
ele po ija e drugostepe e presude ejas a i protivreč a i e ože se ispitati. 

Iz iz etih razloga Vrhov i sud je uki uo po ija u drugostepe u presudu i odlučio kao u izre i a 
os ovu ovlašće ja iz čla a . ZPP. 

U po ov o  postupku drugostepe i sud će otklo iti reče e edostatke o odlučujući o žal i tužio a 
doneti zakonitu i pravilnu odluku. 

 


